

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 29

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.01.2011 16:07:46

**формирования заключения врача:** 11.01.2011 17:38:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/201704/answer/201712>



## Заключение врача

К сожалению, если д-з верный, то справиться с ним тяжело. Вообще у мужчин крайне редко бывает НМП(без травм и патологии позвоночника). Кстати, а Вы обследовали позвоночник? К неврологу обращались? А Вы не пробовали просто прекратить всякое лечение, хотя бы на время. Побочные эффекты, описанные Вами, начались не от выводящих соли препаратов, а от препаратов от НМП. В Москве занимаются этими проблемами в НИИУрологии, в 50йб-це. Попробуйте записаться на консультацию по тел. на сайте, чтобы хотя бы определить объём необходимых обследований.